	
	



Dạng 2. Biên độ, chiều dài quỹ đạo. 
Câu 1. Một chất điểm dao động điều hòa có phương trình x = -4cos2πt cm, biên độ dao động là  

A. -4 cm.
B. 4 cm.
C. 2π cm.
D. 2 cm.

Câu 2. Một vật dao động theo phương trình x = 5cos(5πt + 0,5π) cm. Biên độ dao động của vật là: 

A. 2,5cm.
B. 5cm.
C. 10cm.
D. 0,5cm.

Câu 3. Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 6cos4πt (cm). Hỏi vật dao động điều hòa với biên độ bằng bao nhiêu? 

A. 6cm
B. 3cm
C. 4cm
D. 2cm

Câu 4. Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 4cos(5πt + 3π/4) (cm). Biên độ dao động của chất điểm bằng 

A. 4 cm.
B. 8 cm.
C. 3π/4 cm.
D. 5π cm.

Câu 5. Một chất điểm dao động điều hòa với phưong trình x = 3cos20πt (cm) biên độ dao động của chất điểm là 

A. 3 cm.
B. 1,5 cm.
C. 12 cm.
D. 6 cm.

Câu 6. Chất điểm dao động theo phương trình x= 8cos(2πt + π/2) cm. Biên độ dao động của chất điểm là 

A. 2 cm.
B. 16 cm.
C. 8 cm.
D. 4 cm.

Câu 7. Một chất điểm dao động theo phương trình x = 6cos(πt+π/2) cm. Dao động của chất điểm có chiều dài quỹ đạo là 

A. 6 cm.
B. 3 cm.
C. 12 cm.
D. 24 cm.

Câu 8. Phương trình dao động điều hòa của một chất điểm có dạng x = Acos(ωt + φ). Độ dài quỹ đạo của dao động là 

A. 1A. 
B. A/2.
C. 4A. 
D. 2A. 
Câu 9. Chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 10cos(10πt – π/2) cm. Chiều dài quỹ đạo dao động của chất điểm là: 

A. 10 cm.
B. 40 cm.
C. 0,2 m.
D. 20 m.

Câu 10. Chọn câu ĐÚNG. Một vật dao động điều hoà, có quỹ đạo dao động là 16 cm. Biên độ dao động của vật là 

A. 16 cm.
B. 4 cm.
C. 2 cm.
D. 8 cm.

Câu 11. Một vật dao động điều hòa có quỹ đạo là một đoạn thẳng 8 cm. Biên độ dao động của vật bằng 

A. 16 cm.
B. 2 cm.
C. 8 cm.
D. 4 cm.

Câu 12. Một vật nhỏ dao động điều hòa theo một quỹ đạo thẳng dài 12 cm. Dao động này có biên độ là 

A. 6 cm.
B. 24 cm.
C. 12 cm.
D. 3cm.

Câu 13. Vật dao động điều hoà trên quỹ đạo dài 6cm, biên độ dao động là: 

A. 12cm.
B. 3cm.
C. 6cm.
D. 1,5 cm.

Câu 14. Một vật dao động điều hòa có quỹ đạo là một đoạn thẳng dài 10 cm. Biên độ dao động của vật là 

A. 2,5cm
B. 10 cm
C. 12,5cm
D. 5cm
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án B

Câu 2: Đáp án B
Biên độ dao động của vật là A = 5cm
Câu 3: Đáp án A

Câu 4: Đáp án A
Điều kiện để xảy ra cộng hưởng là tần số của lực cưỡng bức bằng tần số dao động riêng của hệ
Câu 5: Đáp án A
Nhìn phương trình ta thầy biên độ dao động của chất điểm là A =3 cm
Câu 6: Đáp án C

Câu 7: Đáp án C

Câu 8: Đáp án D

Câu 9: Đáp án C
Chiều dài của quỹ đạo L = 2A = 0,2m.
Câu 10: Đáp án D
Quỹ đạo dao động = 2A => A = 8 cm
Câu 11: Đáp án D
Biên độ dao động của vật là A = 0,5L = 4cm
Câu 12: Đáp án A
Biên độ dao động của vật là 
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Câu 13: Đáp án B

Câu 14: Đáp án D
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